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Ata da 4ª (quarta) sessão ordinária da Câmara Municipal de Praia Norte -

TO, aos dezoito dias do mês de Maio do ano de 2023 as 19:00 horas sob a Presidência da vereadora 

Maria Souza Araújo, o qual pelo livro de presença verificou o comparecimento dos vereadores: Maria 

Souza Araújo, Rubens Sousa Nunes, Antônio Claudio Fiel dos Santos, Clenildo Abreu de Oliveira, 

Maria Aparecida Alves de Sousa, Reinaldo Nunes Moreira, Francisco Rogério Gomes Madeiro e 

lvonete Pereira de Castro e Jose de Araújo Padilha. Contou com a presença de Geovane do povoado 

Jatobal, Kamila Soares Leal e Kildere Losekan. Havendo número legal em plenário, conforme o livro 

de presença, a senhora presidente declarou aberta a presente sessão. Dando seguimento, convidou a 

vereadora Maria Aparecida Alves de Sousa para fazer a leitura da bíblia sagrada, a qual leu o livro 

Salmo de número 117: 1. Logo após, a Senhora presidente solicitou a leitura da ata da sessão 

anterior, a qual foi submetida à votação e aprovação, sendo aprovada pelos vereadores presentes. 

Aberto o livro de pequeno expediente. O vereador Clenildo Abreu de Oliveira cumprimentou a todos e 

prestou seus agradecimentos a presidente desta casa por disponibilizar o carro para sua pessoa. Veio 

à mesa desta casa os requerimentos 001 /2023 sobre as reformas das ruas do interior e requerimento 

002/2023 sobre a reforma da escola e quadra do povoado São Felix, de autoria do vereador Reinaldo 

Nunes Moreira. De posse da palavra o vereador Reinaldo disse que o requerimento 001/2023 foi feito 

visando o bem estar dos moradores que necessitam transitar por aquelas estrada diariamente que 

além dos buracos também sobre com o capim alto, o que acaba impossibilitando a visão podendo 

causar acidentes. Já o requerimento 002/2023, ele falou que viu a necessidade de uma reforma tanto 

na escola como na quadra de esporte, pois ambas fazem parte do patrimônio publico do município e 

devem assim ser zeladas, encerrou sua fala e pediu apoio aos nobres colegas pela aprovação dos 

requerimentos. A vereadora lvonete disse ser a favor de ambos os requerimentos e relatou que as 

estradas já estavam em processo de recuperação. Ambos os requerimentos foram aprovados por 

unanimidade. Logo depois veio a mesa para apreciação e votação do Oficio/Requerimento 07812023. 

que solicita tramitação de urgência o projeto de lei 001/2023. As vereadoras lvonete Pereira de Castro 
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e Maria Aparecida Alves de Sousa votaram pela aprovaçao do requerimento. De posse da palavra o 

vereador Reinaldo Nunes Moreira disse nêo considerar o projeto em caráter de urgência, pois 

segundo suas palavras que entende como urgência sao saúde e educação, principalmente na área da 

saúde, por isso não vê motivo algum para esse projeto ser considerado de urgência, lembrou que o 

projeto que esta em tramitação nesta casa já foi encaminhada para as comissões, por esse motivo 

seu voto é não. Dada a palavra ao vereador Rubens Sousa Nunes disse se tratar de um projeto meio 

polemico. mas hoje não considera urgente, citou como casos de urgências as unidades de saúde do 

município que estão precisando de reforma, além da falta de medicamentos, outros casos que 

considera de urgência é a falta de transporte para as pessoas fazerem tratamentos contra o câncer e 

hemodiálise em Araguaína , além dos pagamentos do decimo terceiro dos professores que estão 

atrasados e as ruas da cidade que estão em péssimo estado de conservação. Questionou o porquê 

de construir um hospital se não estão conseguindo manter nem os postos de saúde de forma digna 

para a população, primeiramente deve valorizar a população. Dado que existem muitos outros casos 

de urgência no município e devido a isso seu voto é não ao requerimento. O vereador Francisco 

Rogerio Gomes Madeiro também não vê motivo para aprovar o requerimento e assim como o colega 

falou que existem no município outros assuntos de urgência, queixou- se dos pedidos feitos pelos os 

vereadores desta casa através de requerimento, mas nunca tiveram retorno disse ainda que não tem 

uma obra executada pelo atual gestor falou que o mesmo visa apenas dinheiro e que já está na hora 

de acabarem com essa situação. Só os vereadores tem o pode de acabar com isso. Seu voto também 

é não. O vereador José de Araújo Padilha disse não ser contra o projeto, mas acha imprescindível 

solucionar primeiramente os problemas existentes na cidade, também não acha que o projeto seja de 

caráter de urgência. Por isso seu voto é não. O vereador Clenildo disse que não vê motivo de votar 

contra o pedido de urgência se ainda tem o projeto para ser votado, até porque esse consórcio é 

voltado a saúde e cabe aos vereadores esta fiscalizando se o recurso vai ser utilizado com essa 

finalidade ou não. Por esse motivo o seu voto é sim. O vereador Antônio Claudio disse que em 

relação o requerimento seu voto é a favor, pois nunca será contra a algo que ira beneficiar o 

município. Disse que era logico que os problemas que foram citados pelos colegas realmente existem, 
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porém nenhuma dessas d d . . 
eman as veio um proJeto ou requerimento para ser aprovado e se isso 

ocorresse seu voto era a favor. Falou da importância do projeto, pois segundo suas palavras ele visa 

beneficiar a população e um consórcio onde seis cidades serão beneficiadas ressaltou que vota 

contra esse projeto é ir contra a população e o papel do vereador é fiscalizar. Devido ao empate na 

votação coube à senhora presidente desempatar. A senhora presidente também não considera caso 

urgência o projeto sendo assim seu voto é Não. O Requerimento foi rejeitado pela primeira vez por 5 

(cinco) votos contra e 4 (quatro) a favor. Não havendo inscritos para fazer o uso da palavra, nem 

matéria a ser deliberado, a senhora presidente declarou encerrada a presente sessão, agradeceu a 

presença de todos e convocou a próxima sessão para o dia seguinte, em horário e local regimenta l. 

Eu secretária lavrei a presente ata, a qual deverá ser assinada pela senhora presidente e demais 

vereadores presentes. 
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